(id_typ_ud=id_typ_ud]

0..* 1
D D D TC_STAV_UD D TC_HZS_TYP_UD D TC_ZZS TYP_UD D TC_NEODKLADNOST_UD D TC_PCR_TYP_UD D TC_TYP_UD D TC_STUPEN_POPLACHU_UD D
TD_DATOVA_VETA TC_UZIVATEL TC_HLASKA
_ «column» «column» «column» «column» «column» «column» «column»
«column» «column» «column» *PK id_stav_int *PK id_HZS_typ :int *PK id_ZZS_typ int *PK id_neodkladnost :int *PK id_PCR_typ :int *PK id_typ_ud :int *PK id_stupen_poplachu :int
nedefinovano wvarchar(50 nedefinovano varchar(50) * id hlaska :int *  kod :varchar(3) *  kod :varchar(3) *  kod :varchar(3) *  kod :varchar(3) *  kod :varchar(3) *  kod :varchar(3) *  kod :varchar(3)
*  kod :varchar(3) *  nazev wvarchar(250) *  nazev wvarchar(250) *  nazev wvarchar(250) *  nazev wvarchar(250) *  nazev wvarchar(250) *  nazev wvarchar(250) *  nazev wvarchar(250)
*  nazev wvarchar(250) definice :varchar(250) *id_typ_ud :int *id_typ_ud :int *  platne_od :datetme * id_typ_ud :int *  platne_od :datetme *  platne_od :datetme
* url :varchar(250) *  platne_od :dateme *  platne_od :datetme *  platne_od :dateme platne_do :datetme *  platne_od :datetme platne_do :datetme platne_do :datetme
* -deci platne_do :datetme platne_do :datetme platne_do :datetme * autins int latne_do :datetime *  autins int * autins int
delka :decimal(3,1) Eliie 20 S ke 20 S ke 20 S platne_
*  platne_od :datetme *  autins int *  autins int *  autins int *  datins :datetme *  autins int *  datins :datetme *  datins :datetme
platne_do dateime * datins :datetime * datins :datetime * datins :datetime * datins :datetime
* autins_:int «PK» «unique» «unique»
*  datins :dateime «PK» «PK» «PK» + PK_NEODKLADNOST_UD(int) «PK» + UQ_TC_TYP_UD_ id_typ ud(int) + UQ_TC_STUPEN_POPLACHU_UD id stupen poplachu(int)
+ PK_TC_STAV_UDALOSTI(nt) +  PK_HZS_typ(int +  PK_ZZS_TYP(ini) «unique» + PK_PCR_TYP(in) e =
«unique» «unique» «unique» + UQ_NEODKLADNOST_UD_id_neodkladnost(int) «unique» + PK_TYP_UDALOSTI(nt) + PK_ZAVAZNOST_UDALOSTI(int)
+ UQ_TC_STAV_UDALOSTL id_stav(int) + UQ_HZS_typ_id_HZS_typ(int) + UQ_ZZS_TYP_id_ZZS_typ(int) + UQ_PCR_TYP_id PCR_typ(int)
1 1
1 1 1 1 1
(id_neodkladno|st= id_neodkladnost)
0..*
TD_UDALOST D
«column»
*PK id_udalost :int
(id_ZZS typ =id_ZZS_typ) nazev wvarchar(250) (d_PCR_typ = id_PCR_typ)
- * id_ucast_slozek :int — — — —
0.%[ sk id_misto :int 0..*
(d_HZS_yp =id_Hzs_yp) | o@ (id_typ =
stav_od :datetme id_typ_ud)
0 K id_HZS_stav :int 0..*
) . Tl HZS_stav_od datetime
d_stav = id_sta — =
(id_stav = id_stav) K id_ZZS_stav :int (id_zavaznost =
0.+ * ZZS_stav_od :datetme | _id_stupen_poplachu)
FK id_neodkladnost :int 0.*
*K id_PCR_stav :int
* PCR_stav_od datetime
TC_STAV_SLOZKY = K id_typ cint
*FK id_zavaznost :int
«column» (id_HZS_stav = id_stav_slozky) EK id 2ZS wp int TD_RANENY D
*PK id_stav_slozky :int 1 0. FK id_HZS typ int
*  kod :varchar(3) B = id:PCR:typ - :;:Ic;lq?n» )
*  nazev wvarchar(250) (id_ZZS_stav = id_stav_slozky) *  vizualizovano vsem HZS bit M
definice :varchar(250) 1 0.%* vizualizovano_vsem_ZZS bit Jnr]ii:gni.v'?/:::iﬁ(ig)o)
*  platne_od :datetime *  vizualizovano_vsem_PCR it *+FK_TD_UDALOST_TD_RANENY \F/)ejk ra—
platne_do :datetme (id_PCR_stav = id_stav_slozky) FK id_operator int ) mz;lley'bit
¥ autins dnt 1 0 +| FK id_operacni_riz int - :
*  datins :datetme “|*  datins :datetme =
«PK» K +  PK_TD_RANENY/int)
+  PK_TC_STAV_SLOZKY(int) + FK_TD_UDALOST_TC_STAV_SLOZKY_HZS(ini) «unique>»
«unique» + FK_TD_UDALOST_TC_STAV_SLOZKY_PCR(int) + UQ_TD_RANENY _id_raneny(int)
+ UQ_TC_STAV_SLOZKY_id_stav_slozky(int) + FK_TD_UDALOST_TC_STAV_SLOZKY_ZZS(int)
+ FK_TD_UDALOST_NEODKLADNOST_UD(int)
+ FK_TD_UDALOST_TC_OPERACNI| RIZ(ini)
+ FK_TD_UDALOST_TC_PCR_TYP_UD(int) N
+ FK_TD_UDALOST_TC_STAV_UDALOSTI(ini) POOS - Pravidio historizace:
+ FK_TD_UDALOST_TD_MISTO_UD(ini) ’
+ FK_TD_UDALOST_TD_OPERATOR(int) 1) TC STAV UGASTI =
+  FK_TYP_UDALOSTI(int) Zméni-li se jakykoliv atribut Udalosti, pak se zdznam z — -
+ FK_UDALOST_HZS_typ(int) TD_UDALOST nejprve presune do TDH_UDALOST, a poté se do |
+ FK_UDALOST_ZAVAZNOST_UDALOSTI(ini) TD_UDALOST zapi % nova aktuélni verze zaznamu. «eolumn> o
+ FK_UDALOST zZS_TYP(in) "PK id_stav_ucast_int
D «unique» 2) ’ kod .varcharr(13) 250)
TC TYP LINIE . S Obdzi-li systém informaciouzav feni Udalosti, pakse p fesune nazev varchar
=hird o Le U Upe L sl posledni doposud platny zaznam Udalosti z TD_UDALOST do *  platne_od :datetime
<Collmn» o Lo e VBALOST Tl Nekil slonai(iry) TDH_UDALOST (v TD_UDALOST tak jiz o této Udalosti nebude platne_do :datetme
*PK id_typ_linie :int + UQ_TD_UDALOST_id_udalost(int) existovat zadny zyznam); zarove n se do TDH_UDALOST zapi $e *  autins int
" m «P K» fadek se stavem Udalosti "uzav fena". * datins :datetime
S e ey archar250) + PK_TD_UDALOST(int) -
* platne_od :datetime «ER> .
1 1 1 0.*[ 0..* 1
platne_do :datetime X IS + PK_TC_SOUCINNOST (int)
*  autins int 9 g F «unique»
*  datins :datetme é EL t + UQ_TC_STAV_UCASTL id_stav_ucasti(int)
g % b
«P K» | e 2
+ PK_TC_TYP_LINIE(int) S ': + 1
«unique» EI E ;
+ UQ_TC_TYP_LINIE_id_typ_linie(ini) 3 §L b
b I g (id_stav_ucasti = id_stav_ucast)
1 K3 e
5
(id_typ_linie = id_typ_linie) ._EI 0.*
0..*
TD_UCAST_SLOZEK D
TD_LINIE_UD D : P014 - Pravidlo historizace:
AN «column»
| ; ictari . pfK id_ucast slozek :int Pokud je pro Udalost (udalost_id) definovana zména ucasti
g :;:Ig L:gm"):“e int PO11 - Pravidlo historizace: * id_udalost :int slozek 1S, zm énén kraj jakékoliv slozky 1ZS, nebo zménén
TD_ADRESA_UD _— - . *pfK id slozka int jeden z atributl vlastnik/soucinnost/vizualizace, pak je této
pfK id_slozka :in
X 'qftyp—lln'e Al Navéazano na P008/2 - po uzavreni e g nové sadé pfifazeno nové id_ucast_slozek a pGivodni zaznam se
| o * linie :varchar(250) Udalosti, k niz je zaznam veden, se (U (L) | ey piesune do TDH_UCAST SLOZEK.
:<co qmn» ) P010 - Pravidlo historizace: * km :decimal(3,1) z4znam presune z TD_MISTO_UD do K |d_§tav_uca§u int = =
A :i_zirrsssakc;gt'int Navazéano na P008/2 - po uzavreni Udalosti, k smer it TEIF bl i, *FK %atlns :dateu}me
_ _| : - ] e - » : — id_operator :int
rn_okres_nazev :varchar(250) niz je zaznam veden, se zaznam pfesune z ’ datins :datetime (1d_ucast_slozek = id_ucast_slozek) FK id_operacni_riz :int
m_obec_kod int TD_MISTO_UD do TDH_MISTO_UD. o 0 - -
m_obec_nazev Na[char(250) + FK_TD_LINIE_UD_TC_TYP_LINIE(int) «FK» '
rm_cast_obce_kod :int PK» (rn_kraj_kod = rn_kraj_kod) + FK_TD_UCAST_SLOZEK_TC_KRAJ(int) '
rn_cast_obce_nazev :varchar(250) ) + FK_TD_UCAST_SLOZEK_TC_UCAST_STAV(int)
m_ulice_kod int +  PK_TD_LINIE_UD(n9 0.*|+ FK_TD_UCAST_SLOZEK_TC_SLOZKA_IZS(in)
m_ulice_nazev wvarchar(250) «unique» + FK_TD_UCAST_SLOZEK_TD_OPERACNI_RIZ(int)
m_adresni_misto_kod :int + UQ_TD_LINIE_UD_id_linie(int) (id_operacni_riz = id_operacni_riz) FK_TD_UCAST_SLOZEK_TD_UDALOST (int)
m_cislo_orientacni_hodnota :int |t FKID.U CAST_SLOZEK_TD_OPERATOR(int)
m_cislo_orientacni_pismeno :wvarchar(250) 1 0. «PK»
m_cislo_domovni :int + PK_TD_UCAST_SLOZEK(int int, inf)
patro :varchar(250) - -
cisl_bytu warchar(250) 1
m_zsj_kod :int 0..* 0..*
rn_zsj_nazev :varchar(250) TC_KRAJ D 1
_pomistni_nazev varchar(250) k) ®
_typ_objektu_varchar(250) «column» g %
i A A D 2
_objekt :varchar(250) *PK rn_kraj_kod :int b b,
*  datins :datetme *  m_nazev wvarchar(250) ® r
Y V¥ Y Y Y 7| Platne_od :dateme 1 ! "
«PK>» platne_do :datetme £ %
+ PK_TD_ADRESA_UD(in) *  autins int 1 -%I
«unique» *  datins :datetme P k=)
+ UQ_TD_ADRESA UD_id_adresa(int) 2
«P K»
+ PK_TC_KRAJ(int
TD_MISTO_UD = - - (in9 1
1 1 (rn_kraj_kod = rn_kraj_kod) —
«column» | 0..* 1 TC_SLOZKA_IZS D
1 *PK id_misto :int —
FK id_stat int TC_OPERACNI_RIZ E| « umn»
0..*[ *FK m_kraj_kod :int *PK id_slozka :int
gps_delka :decimal(13,10) (rn_kraj_kod = rn_kraj_kod) «column» *  kod :varchar(3)
gps_sirka :decimal(13,10) 0.* *PK id_operacni_riz :int * nazev wvarchar(250)
(id_adresa = id_adresa) | FK id_adresa :int , , K rm_kraj_kod :int (id_slozka = id_slozka) *  platne_od :datetme
0.* id_linie :int N N 1| *FK id_slozka int — — ( platne_do :datetme
" | FK id_sada_gps :int (id_operacni_riz = id_operacni_riz) L *  kod :varchar(3) 0.x 11+ autins :int
azimut :decimal(3,2) - VWV % % * nazev wvarchar(250) * datins :datetime
* datins :datetime 0. 1+« platne_od :datetime
FK id_operator :int platne_do :datetme «PK>»
FK id_operacni_riz :int . S . * autins :int + PK_SLOZKA_IZS(int)
P009 - Pravidlo historizace: *  datins -datetme «unique»
«FK» A D] P . & 8 o i i
TC_STAT = : Navazano na P008/2 - po uzavfeni Udalosti, k niz je zaznam +  UQ_SLOZKA_IZS_id_slozka(int)
+ FK—TD—MISTO—UD—TC—KRAJ(W) veden, se zaznam presune z TD_MISTO_UD do «FK» .
| _ _ + FK_TD_MISTO_UD_TC_STAT(ini) TDH MISTO UD. + FK_TC_OPERACNI RIZ_TC_KRAJ(int) 1
f'flc(’ qg‘n’; — (id_stat = id_stat) + FK_TD_MISTO UD_TD_SADA_GPS(in) - = + FK_TD _OPERACNIRIZ TC_SLOZKA_IZS(in)
1¢_stat it 1 0 |+ FK_TD_MISTO_UD_TC_OPERACNI RIZ(int)
* kod :varchar(3) - ) «PK>»
N ) har(250 r FK_TD_MISTO_UD_TD_ADRESA_UD(int) = PK_TD_OPERACNI_RIZ int)
MEZEY SETEEHES0) + FK_TD_MISTO_UD_TD_OPERATOR(int - - —
* nazev_zkr :varchar(250) 1
& platne_od :datetme «PK>» ]
platne_do :datetme +  PK_TD_MISTO_UD(int)
* autins int 0 *
* datins :datetme - ) C )
(id_operator = id_operator) wai kod = m krai kod N
«PKs (rn_kraj_kod = rn_kraj_kod)
+  PK_TC_STAT(inY) 0.x
«unique»
+  UQ_TC_STAT id_stat(ini) T oHERATel E | A
«column» \1
*PK id_operator :int
* jmeno :varchar(60)
* priimeni :varchar(60)
1 * uziv_jmeno wvarchar(250) 1
*  heslo archar(250) (id_slozka = id_slozka)
N N *FK id_slozka :int
d d 1| FK m_kraj_kod :int 0.x
* directd_number :varchar(15)
ANV NV, * platne_od :datetime
1 platne_do :datetme D TC ZNALOST D
N N s auiins 4 TD_ZNALOST_OPER =
> > . . .
1| datins :datetme «Collmn» «colqmn» '
L—U «FK> *pfK id_operator int :PK :fo_dz ’_‘:r:'i;?(ta):'m
* i - .
114 FK_TC_OPERATOR_TC_KRAJ(in) rpik id_znalost ant +  nazev chars0)
— + FK_TC_OPERATOR_TC_SLOZKA_IZS(in) PK platne_od :datetme | od oot
h i 1 (id_operator = id_operator) platne_do :datetme (id_znalost = id_znalost) platne_od : ateQme
«PK>» 5 etRs S - - platne_do :datetime
i * . .
+ PK_TD_OPERATOR(int) 1 0., s TEEmE 0..* 1]* autins :int
«unique» * datins :datetime
+ UQ_TD_OPERATOR_id_operator(int) «FK»
+ FK_TD_ZNALOST_OPER_TC_OPERATOR(int) «PK» '
1 1 + FK_TD_ZNALOST_OPER_TC_ZNALOST (int) +  PK_TC_ZNALOST_UZ(in)
«PK» «unique»
+ PK_TD_ZNALOST_OPER(int, int, datetime) + UQ_TC_ZNALOST_UZ_id_znalos(int)
(id_operator = id_operator) (id_operator = id_operator) !
0. N\ 1 N
P008 - Pravidlo P016 - Pravidlo historizace:
TD_STAV_OPER D historizace: TD PREDSTAVENI OPER D
) — — Zéaznam z TD_PREDSTAVENI OPER se do
«column» Zaznam z «columns TDH_PREDSTAVENI_OPER presune pfi
*pfK id_operator :int TD_STAV_OPER se do *OFK i i zméné nastaveni predstaveni operatora
pfK id_operator :int aotavEr 3 !
*pfK id_stav :int TDH_STAV_OPER * Tt C i (automatické predstaveni/operator se
— . = S PK auto_predstaveni :bit . Y
*PK datins :datetime [PUEEILOS [AI ANES *PK platne od -datetime predstavuje sam).
SIEVY CEEEI0E! e - ! Se zdpisem zaznamu do tabulky
= Se zapisem zaznamu platne_do :datetme TDH_PREDSTAVEN | OPER se doplni
do tabulk s =
+ FK_TD_STAV_OPER_TC_OPERATOR(in) TOH STAY OPER se <FK» datetime "platne_do".
+ FK_TD_STAV_OPER_TC_STAV_OPER(int) doplni timestamp + FK_TD_PREDSTAVEN| OPER_TC_OPERATOR(inf)
«PK>» “stav_do". «PK>»
+ PK_TD_STAV_OPER(int int datetme) + PK_TD_PREDSTAVENI OPER(int bit datetme)
0..*
(id_stav = id_stav)
1
TC_STAV_OPER =
«column»
*PK id_stav :int
* kod :varchar(3)
* nazev wvarchar(250)
* platne_od :datetime
platne_do :datetime
* autins int
datins :datetme
«P K»
+ PK_TC_STAV_OPER(int)
(id_operacni_riz = id_operacni_riz)
5
(priradil_oper = id_operator) (id_udalosti = id_udalos) P006 - Pravidlo historizace:
R 0.1 0.*
P0O07 - Pravidlo historizace: Navazéano na P008/2 - po uzavreni Udalosti, k niz je zdznam
veden, se zaznam presune z TD_POZNAMKA_UDALOST do
0. 0. Navazano na P008/2 - po uzavieni Udalosti, k niz je zaznam TD_POZNAMKA_UDALOST E TDH_POZNAMKA_UDALOST.
veden, se zaznam presune z TD_HOVOR_UDALOSTI do
TD_HOVOR_UDALOSTI E| TDH_HOVOR_UDALOSTI. «column»
*PK id_pozn_udalost :int
«columns * id_udalost :int
*pfK id_udalosti :int FK id_operacni_riz :int
*pfK id_hovor_obcan :int po;namka yarchar(3000)
*FK priradil_oper :int *  datins :dateime
* datins :datetme
«FK»
<FK>» + FK_TD_POZNAMKA_UDALOST_TC_OPERACNI RIZ(int)
+ FK_TD_HOVOR_UDALOSTI TD_UDALOST (ini) «PK»
+ FK_TD_HOVORY_UDALOSTI TD_HOVOR_OBCAN(int) + PK_TD_POZNAMKA_UDALOST (ini)
+ FK_TD_HOVORY_UDALOSTI TD_OPERATOR(ini) .
«unique»
«PK>» + UQ_TD_POZNAMKA_UDALOST_id pozn_udalost(int)
+ PK_TD_HOVORY_UDALOSTI(int, int)
0..* 0..1
(id_hovor_obcan =
id_hovor_obcan)
(id_pozn_udalost = id_pozn_udalost)
M M
TC_TYP_HOVORU E
e p— (id_znalost = id_znalost) D\
*PK id_typ_hovoru :int PO15 - Pravidlo historizace:
*  kod :varchar(3) N . o
* nazev wvarchar(250) - Presgdn IZ TDHWiIAD:I\II(ZJNALO%I ds) TDH*t\y/YZADANEiZNALOi:—I se p|r9v§d| \Y
S pravidelnych cyklech, kdy jsou vzdy pfesunuty pouze zdznamy, které spliuji
definice .v«':.lrcha((250) TD_VYZADANE_ZNALOSTI |:| ¢asovou podminku.
1 * platne_od :datetime
. plat'ne_ﬁjo -datetme «column» Navrh pravidelného cyku: 1x/24h; 03:00hod
autins dnt *pfK id_vyzadane_znalost int Navrh ¢asové podminky: zaznamy day-1
o CRUE el *pfk id_znalost int
«PKs * datins :datetme
+ PK_TC_TYP_HOVORU(int) 0..*%| «<FK»
«unique» " |+ FK_TD_VYZADANE ZNALOSTI. TC_ZNALOST (int)
+ UQ_TC_TYP_HOVORU_id_typ_hovoru(ini) + FK_TD_VYZADANE_ZNALOSTI TD_HOVOR_OPERATOR(int)
«PK»
¢ _ _ + PK_TD_VYZADANE_ZNALOSTI(int, int)
(id_typ_hovoru = id_typ_hovoru)
P002 - Pravidlo historizace:
id tor = id 1
(id_operator = id_operator) Navazéano na pravidlo P001, tj. pfi pfesunu zaznamu
hovoru z TD_HOVOR_OBCAN do TDH_HOVOR_OBCAN
0 0 j§ou presunuty vsechny zéznamy tohoto hovoru (id_operator = id_operator)
(id_hovor_obcan) z TD_TYP_HOVORU do
TDH_TYP_HOVORU. N
TD_TYP_HOVORU
B - - D POOS5 - Pravidlo historizace:
PO03 - Pravidlo historizace: «column» . _: i s . R .
Tl [Teven Ghesn (vyzadal_id_hovor_oper = id_hovor_oper) (d_vyzadane_znalost = id_vyzadane_znalost) Navézano na pravidlo P0O01, tj. pfi pfesunu zaznamu vhovoru z
2 2 fl 7 22 Ao dallfd - — . TD_HOVOR_OBCAN do TDH_HOVOR_OBCAN jsou presunuty
Zaznam oznaceni hovqru za zlomyslny se vITszLOMYlSLfHO\{OR uchova\{a po dc])blu max]lmalnl *pfK id_typ_hovoru int TD_POZNAMKA_HOVOR_OBCAN viechny zaznamy tohoto hovoru (id_hovor obcan) z
administratorsky nastavitelné doby sledovani agregovaného poctu zlomysiného volani, po té se FK id_operator int 0.1 0..* 1 TD POZNAMKA HOVOR OBCAN do_ -
* v . = b e | —
0.. presouva do TDH_ZLOMYSL_HOVOR. el D HOVOR OPERATOR = «column» TDH_POZNAMKA_HOVOR_OBCAN.
o A . q )| L * i -
TD_ZLOMYSL_HOVOR D Napr.: Umoznuje-li systém nastavit maximalni hodnotu sledovani, kolikrat dany volajici zlomysiné volal IS GRS BETENG *PK !g_ﬁozn_hot;/or_oPcan nt
za poslednich 7dni, pak pravidlem pro presun zaznamu do TDH_ZLOMYSL_HOVOR je "presun vsechny| EK T el NGYEIL @IZEem
«columns zéznamy z TD_ZLOMYSL_HOVOR do TDH_ZLOMYSL_HOVOR, pro které plati, ze datins < (sysdate - «mR> . “PK id h . (id_pozn_hovor_obcan =id_pozn_hovor_obcan) poznamka varchar(3000)
~ A = 7d)" r FK_TD_TYP_HOVORU_TC_OPERATOR(int) 1a_ QVOT_OPQT int * datins :datetime
IpiK d_hovor abhcan dnt + FK_TD_TYP_HOVORU_TC_TYP_HOVORU(in) 1 L 0.1
© volajcicisl varchar(30) Navrh pravidelného cyklu: 1x/24h; 03:00hod + FK_TD_TYP_HOVORU TD_HOVOR_OBCAN(in) *  connection_id int «PK»
’ ;V'zzg‘r;t;'fc_i':ft it PK» *I;E !g_gperatorbrlnt . + PK_TD_POZNAMKA_HOVOR_OBCAN(int)
*  datins :dateﬁme + PK_TD_TYP_HOVORU(int, int, datetime) l rE:hoovzc:rﬂc;v(;armv .";vani daeime TS
P _novor_vy ' + UQ_TD POZNAMKA_HOVOR_OBCAN id_pozn_hovor_obcan(in)
1.+ volane_cislo :wvarchar(30)
«FK» ] * zacatek datetime
+ FK_TD_ZLOMYSL_HOVOR_TD_HOVOR_OBCAN(in) (id_hovor_obcan = id_hovor._obcan) (id_hovor_obcan * konec dattme N
«P K» B B B B = . L HNemEsl [1ovenl i P004 - Pravidlo historizace:
+ PK_TD_ZLOMYSL_HOVOR(int) id_hovor_obcan) id_vyzadane_znalosti :int '
«unique» 0.* FK yyzadal_|d_hovor_oper; 1t Navazéano na pravidlo P001, tj. pfi pfesunu zaznamu hovoru z TD_HOVOR_OBCAN do
+ UQ_TD_ZLOMYSL_HOVOR_id_hovor_obcan(int) FK !d_pozn_hovor_opcan At TDH_HOVOR_OBCAN jsou presunuty vsechny zéznamy tohoto hovoru (id_hovor_obcan) z
FK id_pozn_udalost :int TD_HOVOR_OPERATOR do TDH_HOVOR_OPERATOR.
0.1 «FK>» Odchozi hovory operatort (volane_cislo is not null) se presouvaji v pravidelnych cyklech bez
. . L + FK_TD_HOVOR_OPERATOR_TD_HOVOR_OBCAN(int) whodnoceni jakékoliv podminky.
) ) D\ + FK_TD_HOVOR_OPERATOR_TD_HOVOR_OPERATOR(int) Névrh pravidelného cyklu pro presun odchozich hovorl: 1x/24h; 03:00hod
(id_hovor_obcan = id_hovor_obcan) D HOVOR OBCAN |:| P01 - Pravidlo historizace: + FK_TD_HOVOR_OPERATOR_TD_OPERATOR(int)
L & + FK_TD_HOVOR_OPERATOR_TD_POZNAMKA HOVOR_OBCAN(int)
Zéaznam hovoru zustava ulozen v TD_HOVOR_OBCAN. V pravidelnych cyklech je + FK_TD_HOVOR_OPERATOR_TD_POZNAMKA_UDALOST(int)
«column» tabulka TD_HOVOR_OBCAN kontrolovéna a viechny zéznamy hovord, které «PK»
*PK id_hovor_obcan int nejsou navazany na probihajici Udéalost (id_udalost), jsou presouvany do tabulky .
*  Tallid sint TDH_HOVOR_OBCAN. + PK_TD_HOVOR_OPERATOR(int)
* connection_id :int «unique»
*  cas_prieti_na_ipl :datetme Zaznam hovoru, ktery je pfi pravidelném cyklu navézéan na jesté probihajici + UQ_TD_HOVOR_OPERATOR_id hovor_oper(int)
1 prichozi_kod :varchar(30) Udélost, bude presunut do TDH_HOVOR_OBCAN az v nékterém z pristich cykll + UQ_TD_HOVOR_OPERATOR_id_vyzadane znalosti(int)
*FK id_volane_cisl int (az tehdy, kdy bude platit, ze neni navazan na probihajici Udalost).
* volajici_cisl varchar(30) ) . | i o 0.x
i - Navrh pravidelného cyku: 1x/24h; 03:00hod
TC_VOLANE_CISL D * konec :datetime
* smerovaci_kod :varchar(250)
«column» vlastnik :varchar(250)
*PK id_volane_cisl :int typ varchar(250)
* kod :varchar(3) FK id_sit_volajiciho :int 1
* nazev wvarchar(250) (id_volane_cisl = id_volane_cisl) index_oblasti :varchar(250) D
* platne_od :datetime 1 0 * stat :varchar(250) TC_UKONCENI_HOVORU
platne_do :datetime " | FK m_kraj_kod :int
*  autins int okres :varchar(250) :<co|qmn» ) )
*  datins :datetme obec varchar(250) *PK id_ukonceni_hovoru int
cast_obce :varchar(250) kod :varchar(3)
«PK» ulice :varchar(250) *  nazev warchar(250)
+ PK_TC_VOLANE_CISL(int) cisl_domu warchar(10) *  platne_od :datetime
«unique» cis|_orientacni wvarchar(10) . platne_do :datetme
: . t int
+ UQ_TC_VOLANE_CISL_id_volane_cisl(ini) souradnice_x :varchar(250) .t
souradnice_y :varchar(250) atins :datetme
typ_souradnic varchar(250)
vyznam_souradnic :varchar(250) :PK);K o R R
location_number wvarchar(60) — = — (inf)
pocet_sektoru :varchar(60)
D polomer_vyzarovani :varchar(60)
TC_SIT_VOLAJICIHO smer_vyzarovani :varchar(60)
venkovni bit
«column>» vnitrni :bit
*PK id_sit_volajiciho :int o o o o objekt :wvarchar(250) (rn_kraj_kod = rn_kraj_kod)
*  kod :varchar(3) (id_sit_volajiciho = id_sit_volajiciho) typ_objektu varchar(250) 0.+
*  nazev wvarchar(250) | * autins int "
*  platne_od :datetme 1 0.1, datinst :datetime
platne_do :datetime
@ autins int «FK>»
*  datins :dateme + FK_TD_HOVOR_OBCAN_TC_KRAJ(int)
+ FK_TD_HOVOR_OBCAN_TC_VOLANE_CISL(ini)
«PK» + FK_TD_HOVOR_OBCAN_TD_SIT_VOLAJICIHO(int)
+ PK_TD_SIT_VOLAJICIHO(int) bk
« »
«unique» + PK_TD_HOVOR(ini)
+ UQ_TD_SIT_VOLAJICIHO_id_sit_volajiciho(int) .
«unique»
+ UQ_TD_HOVOR_OBCAN_id_hovor_obcan(int)




